

種草皮 砌水泥牆 提升工程劃分草場食肆

焦點社區 增江北區大草場

(吉隆坡2日訊)吉隆坡市政局園藝組目前正如火如荼在增江北區大草場的邊界處铲平該處較高地勢範圍、種植草皮及建設水泥牆。甲洞社區工作者余保凭透露，該草場邊界處與食肆為鄰，他希望上述的建設能分隔草場及食肆，讓草場能有更完善的休閒空間。

余保凭昨日召開新聞發布會指出，增江北區大草場的

基本設施非常完善，里头包括公共廁所、足球場、籃球場、健身器材、走道及停車場。

曾發生籃球飛向餐桌

他表示，該草場毗鄰之處是小販食肆，而此前引起很多爭議，如小販在草場上擺放桌椅讓顧客用餐；由於距離籃球場太近，因此曾發生籃球飛向餐桌的事件。

他說，當時在向吉隆坡市政局協商後，食肆退回原位，而市政局也在邊界處建設圍牆；不過，該圍牆相當矮，不大適用，且小販擴建食肆檔口及屋頂，使得雨水流向草場，以致草場積水，圍牆最後也被拆除了。

食肆垃圾占草場空間

他說，早前該草場邊界處有遭丟棄打包盒及垃圾的現象，小販也把餐桌擺放在草場範圍，影響公園的休閒情況。

他希望該草場能與毗鄰的食肆分隔，使兩處有各自範圍，讓年輕人及樂齡人士能在草場盡情享受休閒活動。



建3呎高水泥牆 預計4月杪竣工

余保凭指出，市政局日前獲得撥款，在該草場邊界處建設3呎高，約200公尺長的水泥牆、牆的上方則會安裝防護欄（Anti-crime fencing），工程還包括铲平該處較高的地勢範圍，並種植草皮，以擴充草地範圍。

“上述工程由市政局園藝組進行，以整頓草場範圍，讓其更整潔及完善；該工程在2月杪開始動工，預計4月杪會完

成。”

他感激市政局提升該草場的環境，讓各階層人士能享有更休閒及更妥善的空間。

余保凭說，市政局在去年已在草場邊界處進行提升溝渠工程，以讓食肆屋頂的水可流向溝渠，排出深溝。

他也提醒小販勿再擴建及加寬食肆的屋頂，以免水流向草場。

余保凭說，該草場的两个戶外健身器材出現結構松脫的現象，此問題已發生一年多，他希望市政局能盡快前去維修。



余保凭（左）希望當局能盡快修復結構已松脫的戶外健身器材。右為曾國強。（黃文民攝）

余保凭（左）指出，吉隆坡市政局園藝組在增江北區大草場邊界處展開铲平草場較高的地勢範圍、種植草皮、建設水泥牆工程，預計將在4月杪完工。右為曾國強。（黃文民攝）